
Результаты опроса педагогических работников Московского финанссового 

колледжа об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования 

 

 

 

 

ПЦК 

"Общеобразовательны

е дисциплины"

37%

ПЦК "Финансовые 

дисциплины"

23%

ПЦК "Математические 

и информационные 

дисциплины"

21%

ПЦК "Экономические 

и учетные 

дисциплины"

19%

Вопрос 1. Укажите, пожалуйста, Вашу предметную (цикловую) 

комиссию

ПЦК "Общеобразовательные дисциплины" ПЦК "Финансовые дисциплины"

ПЦК "Математические и информационные дисциплины" ПЦК "Экономические и учетные дисциплины"



 

 

от 51 года до 60 лет

37%

свыше 60 лет

27%

от 31 года до 40 лет

15%

от 41 года до 50 лет

15%

до 30 лет

6%

Вопрос 2. Укажите, пожалуйста, Ваш возраст

от 51 года до 60 лет свыше 60 лет от 31 года до 40 лет от 41 года до 50 лет до 30 лет

до 5 лет

35%

свыше 30 лет

19%

от 20 до 30 лет

17%

от 5 до 10 лет

15%

от 10 до 15 лет

10%

от 15 до 20 лет

4%

Вопрос 3. Ваш стаж работы в Московском финансовом 

колледже Финансового университета составляет

до 5 лет свыше 30 лет от 20 до 30 лет от 5 до 10 лет от 10 до 15 лет от 15 до 20 лет



 

 

 

интересная, творческая 

работа с обучающимися

25%

высокий престиж 

образовательной 

организации

20%хорошая морально-

психологическая 

атмосфера в коллективе

20%

хорошие условия труда

13%

возможность интересной 

внеаудиторной 

деятельности (участие в 

конференциях, 

конкурсах 

профессионального 

мастерства, 

чемпионатах, 

олимпиадах и др.)

8%

близость к месту 

жительства

5%

возможность 

профессионального 

роста

5%

достойная оплата труда

3% Другое

1%

Вопрос 4. Чем Вас привлекает работа в Московском 

финансовом колледже Финансового университета

частично удовлетворен

61%

полностью удовлетворен

35%

не удовлетворен

2%

другое

2%

Вопрос 5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда и оснащенностью рабочих мест в Московском финансовом 

колледже Финансового университета?



 

 

полностью вовлечен, 

знаю обо всех 

мероприятиях, принимаю 

участие в них или 

являюсь их 

организатором

48%
имею информацию обо 

всех мероприятиях, 

принимаю участие в 

мероприятиях, которые 

мне интересны

44%

имею информацию о 

некоторых мероприятиях, 

принимаю участие в них 

по поручению 

председателя ПЦК

8%

ничего не знаю о 

мероприятиях ПЦК и не 

принимаю в них участия

0%

Вопрос 6. Насколько Вы вовлечены в деятельность Вашей ПЦК 

(участие в заседаниях, мероприятиях, конференциях и т.п)

заседания предметной 

(цикловой) комиссии

22%

чат в социальной сети

20%

общение с коллегами и 

обучающимися

18%

официальная страница 

колледжа на сайте 

Финансового 

университета

15%

личное общение с 

администрацией 

колледжа

15%

инструктивно-

методические совещания

9%

доска объявлений в 

преподавательской или в 

учебной части

1%

Вопрос 7. Какие источники информации о жизни колледжа Вы 

используете чаще всего



 

 

использую 

эпизодически, при 

подготовке рабочих 

программ учебных 

дисциплин и модулей, а 

также при руководстве 

творческими работами 

студентов

48%

использую постоянно 

при подготовке к 

занятиям и в 

методической работе, 

рекомендую студентам

40%

использую только для 

указания источников 

информации в учебно-

методических 

документах

8%

не использую

4%

Вопрос 8. Укажите, пожалуйста, как часто в своей работе Вы 

используете электронную библиотечную систему?

полностью удовлетворен

56%

частично удовлетворен

38%

затрудняюсь ответить

6%

не удовлетворен

0%

Вопрос 9. Насколько Вы удовлетворены доступностью 

информации о планируемых мероприятиях в колледже?



 

 

 

полностью удовлетворен

52%

частично удовлетворен

38%

затрудняюсь ответить

10%

не удовлетворен

0%

Вопрос 10. Насколько Вы удовлетворены своевременностью 

доведения информации об изменениях в расписании?

полностью удовлетворен

48%

частично удовлетворен

48%

затрудняюсь ответить

2%

не удовлетворен

2%

Вопрос 11. Насколько Вы удовлетворены режимом работы и 

расписанием занятий?



 

 

 

полностью удовлетворен

59%

частично удовлетворен

33%

затрудняюсь ответить

4%

не удовлетворен

4%

Вопрос 12. Насколько Вы удовлетворены взаимодействием с 

учебной частью Московского финансового колледжа 

Финансового университета?

полностью удовлетворен

73%

частично удовлетворен

23%

затрудняюсь ответить

2%

не удовлетворен

2%

Вопрос 13. Насколько Вы удовлетворены взаимодействием с 

методической службой Московского финансового колледжа 

Финансового университета?



 

 

 

полностью удовлетворен

65%

частично удовлетворен

31%

затрудняюсь ответить

4%

не удовлетворен

0%

Вопрос 14. Насколько Вы удовлетворены деятельностью 

администрации Московского финансового колледжа 

Финансового университета?

полностью удовлетворен

69%

частично удовлетворен

27%

затрудняюсь ответить

4%

не удовлетворен

0%

Вопрос 15. Насколько Вы удовлетворены взаимоотношениями с 

администрацией Московского финансового колледжа 

Финансового университета?



 

 

 

полностью удовлетворен

36%

частично удовлетворен

56%

затрудняюсь ответить

6%

не удовлетворен

2%

Вопрос 16. Насколько Вы удовлетворены учетом мнения 

педагогического коллектива при принятии управленческих 

решений?

полностью удовлетворен

38%

частично удовлетворен

50%

затрудняюсь ответить

8%

не удовлетворен

4%

Вопрос 17. Насколько Вы удовлетворены признанием Ваших 

профессиональных успехов и достижений?



 

 

 

полностью удовлетворен

21%

частично удовлетворен

65%

затрудняюсь ответить

4%

не удовлетворен

10%

Вопрос 18. Насколько Вы удовлетворены уровнем оплаты труда 

в Московском финансовом колледже Финансового 

университета?

полностью удовлетворен

61%

частично удовлетворен

29%

затрудняюсь ответить

8%

не удовлетворен

2%

Вопрос 19. Насколько Вы удовлетворены уровнем безопасности 

и охраны труда в Московском финансовом колледже 

Финансового университета?



 

 

полностью удовлетворен

27%

частично удовлетворен

23%

затрудняюсь ответить

50%

не удовлетворен

0%

Вопрос 20. Насколько Вы удовлетворены услугами столовой в 

Московском финансовом колледже Финансового университета?

полностью удовлетворен

54%

частично удовлетворен

27%

затрудняюсь ответить

17%

не удовлетворен

2%

Вопрос 21. Насколько Вы удовлетворены работой 

профсоюзного комитета Финансового университета 

(организация экскурсий выходного дня, санаторно-курортное 

обслуживание, материальная помощь и другое)?



 

 

 

полностью удовлетворен

58%

частично удовлетворен

25%

затрудняюсь ответить

15%

не удовлетворен

2%

Вопрос 22. Насколько Вы удовлетворены организацией 

медицинского обслуживания и оформлением медицинских 

книжек в Финансовом университете?

полностью удовлетворен

69%

частично удовлетворен

19%

затрудняюсь ответить

12%

не удовлетворен

0%

Вопрос 23. Насколько Вы удовлетворены гарантиями 

занятости в соответствии с трудовых договором?



 

 

 

 

полностью удовлетворен

85%

частично удовлетворен

13%

затрудняюсь ответить

2%

не удовлетворен

0%

Вопрос 24. Насколько Вы удовлетворены отношениями с 

коллегами по ПЦК?

полностью удовлетворен

79%

частично удовлетворен

21%

затрудняюсь ответить

0%

не удовлетворен

0%

Вопрос 25. Насколько Вы удовлетворены отношениями с 

коллегами в колледже?


